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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 044 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 16 DE OUTUBRO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº. 278/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PASSARELA 

NA RODOVIA DR. JOÃO MIRANDA – BAIRRO BOSQUE, EM FRENTE À IGREJA 

SÃO CRISTÓVÃO; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 279/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS 

DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA JÚLIO CÉSAR, BAIRRO CENTRO; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 280/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO - SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, VISANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 

REFORMA E SUBSTITUIÇÃO DA TRAVESSIA ATUAL POR UMA PONTE EM 

CONCRETO NA LOCALIDADE QUILOMBOLA CAETÉ, QUE INTERLIGA AS 

COMUNIDADES DA ÁFRICA E LARANJETUBA; 



 
4.   PROPOSIÇÃO Nº. 281/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS DE 

CARVALHO – GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO DA NOBRE 

GESTORA QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO 

A PROCEDEREM OS SERVIÇOS DA AMPLIAÇÃO NAS DIMENSÕES DA PONTE 

QUE DÁ ACESSO AO BAIRRO SÃO DOMINGOS DA ANGÉLICA;  

5.       PROPOSIÇÃO Nº. 282/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE À POLÍCIA MILITAR – BATALHÃO 31º BPM, SOLICITANDO DO 

MESMO QUE AUTORIZE UM POLICIAMENTO OSTENSIVO NA LOCALIDADE 

GUAJARÁ DE BEJA; 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 283/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR JEFFERSON 

FELGUEIRAS, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO QUE 

SEJA REALIZADO UM ESTUDO PARA POSTERIOR ADAPTAÇÕES E 

IMPLANTAÇÕES DE MAIS AEE’S NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO, E QUE ESSA 

CONSTRUÇÃO LEVE EM CONSIDERAÇÃO AS ADAPTAÇÕES PARA 

ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES DAS CRIANÇAS COM TEA; 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 284/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA 

DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A 

CONCLUSÃO DO POSTO DE SAÚDE, NA LOCALIDADE RIO URUBUEUA FÁTIMA, 

ONDE EXISTE SOMENTE O PRÉDIO; 

8.  PROPOSIÇÃO Nº. 285/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON 

ALVES - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, DRA. 

RAIMUNDA ROSA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO MECANISMO PARA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, COM 

PROFISSIONAIS CAPACITADOS, MÉDICOS, EQUIPAMENTOS E MEDICAMENTOS, 



NA LOCALIDADE RIO MARACAPUCU SÃO JOSÉ; 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 286/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS NA TRAVESSA HIGINO MAUÉS, LOCALIZADA NO 

BAIRRO ALGODOAL. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, 11 DE OUTUBRO DE 2024. 


